
授業改善アンケート2020年度後期
全体集計(平均点、度数分布)

人文社会 教職 体育
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1169 73.5% 5.00 そう思う 138 82.1% 5.00 そう思う 429 81.9% 5.00
まあそう思う 308 19.4% 4.00 まあそう思う 28 16.7% 4.00 まあそう思う 71 13.5% 4.00
どちらともいえない 96 6.0% 3.00 どちらともいえない 1 0.6% 3.00 どちらともいえない 18 3.4% 3.00
あまりそう思わない 1.8% 2.00 29 あまりそう思わない 1 0.6% 2.00 あまりそう思わない 4 0.8% 2.00
そう思わない 17 1.1% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 2 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1590 100.0% 4.64 0.69 総計 168 100.0% 4.80 0.45 総計 524 100.0% 4.76 0.59

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1012 62.6% 5.00 そう思う 135 80.4% 5.00 そう思う 414 78.9% 5.00
まあそう思う 433 26.8% 4.00 まあそう思う 30 17.9% 4.00 まあそう思う 87 16.6% 4.00
どちらともいえない 120 7.4% 3.00 どちらともいえない 2 1.2% 3.00 どちらともいえない 22 4.2% 3.00
あまりそう思わない 37 2.3% 2.00 あまりそう思わない 1 0.6% 2.00 あまりそう思わない 2 0.4% 2.00
そう思わない 14 0.9% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1616 100.0% 4.48 0.80 総計 168 100.0% 4.78 0.48 総計 525 100.0% 4.74 0.55

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 31 1.9% 5.00 5時間 3 1.8% 5.00 5時間 5 1.0% 5.00
4時間 21 1.3% 4.00 4時間 9 5.4% 4.00 4時間 6 1.1% 4.00
3時間 83 5.1% 3.00 3時間 23 13.7% 3.00 3時間 17 3.3% 3.00
2時間 231 14.3% 2.00 2時間 34 20.2% 2.00 2時間 44 8.4% 2.00
1時間 801 49.6% 1.00 1時間 84 50.0% 1.00 1時間 211 40.4% 1.00
0時間 449 27.8% 0.00 0時間 15 8.9% 0.00 0時間 239 45.8% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1616 100.0% 1.08 1.02 総計 168 100.0% 1.62 1.11 総計 522 100.0% 0.76 0.93

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 400 24.8% 5.00 そう思う 80 47.9% 5.00 そう思う 170 32.7% 5.00
まあそう思う 257 16.0% 4.00 まあそう思う 34 20.4% 4.00 まあそう思う 83 16.0% 4.00
どちらともいえない 389 24.2% 3.00 どちらともいえない 24 14.4% 3.00 どちらともいえない 99 19.0% 3.00
あまりそう思わない 78 4.8% 2.00 あまりそう思わない 6 3.6% 2.00 あまりそう思わない 16 3.1% 2.00
そう思わない 64 4.0% 1.00 そう思わない 3 1.8% 1.00 そう思わない 13 2.5% 1.00
当てはまらない 422 26.2% 当てはまらない 20 12.0% 当てはまらない 139 26.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1610 100.0% 3.72 1.15 総計 167 100.0% 4.24 1.00 総計 520 100.0% 4.00 1.09

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 607 37.6% 5.00 そう思う 73 43.5% 5.00 そう思う 322 61.6% 5.00
まあそう思う 731 45.3% 4.00 まあそう思う 67 39.9% 4.00 まあそう思う 162 31.0% 4.00
どちらともいえない 191 11.8% 3.00 どちらともいえない 18 10.7% 3.00 どちらともいえない 34 6.5% 3.00
あまりそう思わない 57 3.5% 2.00 あまりそう思わない 7 4.2% 2.00 あまりそう思わない 4 0.8% 2.00
そう思わない 29 1.8% 1.00 そう思わない 3 1.8% 1.00 そう思わない 1 0.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1615 100.0% 4.13 0.88 総計 168 100.0% 4.19 0.91 総計 523 100.0% 4.53 0.67

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 803 50.3% 5.00 そう思う 92 55.1% 5.00 そう思う 325 62.6% 5.00
まあそう思う 576 36.0% 4.00 まあそう思う 46 27.5% 4.00 まあそう思う 146 28.1% 4.00
どちらともいえない 144 9.0% 3.00 どちらともいえない 18 10.8% 3.00 どちらともいえない 40 7.7% 3.00
あまりそう思わない 46 2.9% 2.00 あまりそう思わない 7 4.2% 2.00 あまりそう思わない 8 1.5% 2.00
そう思わない 29 1.8% 1.00 そう思わない 4 2.4% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1598 100.0% 4.30 0.88 総計 167 100.0% 4.29 0.98 総計 519 100.0% 4.52 0.70

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 777 48.4% 5.00 そう思う 91 54.2% 5.00 そう思う 244 47.1% 5.00
まあそう思う 584 36.3% 4.00 まあそう思う 48 28.6% 4.00 まあそう思う 138 26.6% 4.00
どちらともいえない 154 9.6% 3.00 どちらともいえない 14 8.3% 3.00 どちらともいえない 46 8.9% 3.00
あまりそう思わない 42 2.6% 2.00 あまりそう思わない 8 4.8% 2.00 あまりそう思わない 8 1.5% 2.00
そう思わない 29 1.8% 1.00 そう思わない 3 1.8% 1.00 そう思わない 3 0.6% 1.00
当てはまらない 21 1.3% 当てはまらない 4 2.4% 当てはまらない 79 15.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1607 100.0% 4.28 0.88 総計 168 100.0% 4.32 0.95 総計 518 100.0% 4.39 0.80

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 797 49.4% 5.00 そう思う 94 55.6% 5.00 そう思う 251 48.4% 5.00
まあそう思う 556 34.5% 4.00 まあそう思う 51 30.2% 4.00 まあそう思う 131 25.2% 4.00
どちらともいえない 127 7.9% 3.00 どちらともいえない 8 4.7% 3.00 どちらともいえない 48 9.2% 3.00
あまりそう思わない 52 3.2% 2.00 あまりそう思わない 6 3.6% 2.00 あまりそう思わない 7 1.3% 2.00
そう思わない 28 1.7% 1.00 そう思わない 1 0.6% 1.00 そう思わない 3 0.6% 1.00
当てはまらない 52 3.2% 当てはまらない 9 5.3% 当てはまらない 79 15.2%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1612 100.0% 4.31 0.89 総計 169 100.0% 4.44 0.80 総計 519 100.0% 4.41 0.80

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 862 53.5% 5.00 そう思う 89 53.3% 5.00 そう思う 338 64.8% 5.00
まあそう思う 555 34.5% 4.00 まあそう思う 46 27.5% 4.00 まあそう思う 129 24.7% 4.00
どちらともいえない 154 9.6% 3.00 どちらともいえない 22 13.2% 3.00 どちらともいえない 43 8.2% 3.00
あまりそう思わない 22 1.4% 2.00 あまりそう思わない 5 3.0% 2.00 あまりそう思わない 7 1.3% 2.00
そう思わない 17 1.1% 1.00 そう思わない 5 3.0% 1.00 そう思わない 5 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1610 100.0% 4.38 0.80 総計 167 100.0% 4.25 1.00 総計 522 100.0% 4.51 0.78

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 866 54.1% 5.00 そう思う 100 60.2% 5.00 そう思う 355 68.0% 5.00
まあそう思う 541 33.8% 4.00 まあそう思う 50 30.1% 4.00 まあそう思う 127 24.3% 4.00
どちらともいえない 119 7.4% 3.00 どちらともいえない 9 5.4% 3.00 どちらともいえない 34 6.5% 3.00
あまりそう思わない 52 3.2% 2.00 あまりそう思わない 5 3.0% 2.00 あまりそう思わない 5 1.0% 2.00
そう思わない 23 1.4% 1.00 そう思わない 2 1.2% 1.00 そう思わない 1 0.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1601 100.0% 4.36 0.86 総計 166 100.0% 4.45 0.83 総計 522 100.0% 4.59 0.67

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 657 40.8% 5.00 そう思う 97 58.1% 5.00 そう思う 234 44.7% 5.00
まあそう思う 405 25.1% 4.00 まあそう思う 37 22.2% 4.00 まあそう思う 110 21.0% 4.00
どちらともいえない 201 12.5% 3.00 どちらともいえない 14 8.4% 3.00 どちらともいえない 59 11.3% 3.00
あまりそう思わない 30 1.9% 2.00 あまりそう思わない 1 0.6% 2.00 あまりそう思わない 5 1.0% 2.00
そう思わない 14 0.9% 1.00 そう思わない 3 1.8% 1.00 そう思わない 4 0.8% 1.00
当てはまらない 305 18.9% 当てはまらない 15 9.0% 当てはまらない 112 21.4%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1612 100.0% 4.27 0.88 総計 167 100.0% 4.47 0.84 総計 524 100.0% 4.37 0.84

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 634 39.3% 5.00 そう思う 90 53.6% 5.00 そう思う 284 54.3% 5.00
まあそう思う 662 41.0% 4.00 まあそう思う 63 37.5% 4.00 まあそう思う 186 35.6% 4.00
どちらともいえない 225 13.9% 3.00 どちらともいえない 8 4.8% 3.00 どちらともいえない 39 7.5% 3.00
あまりそう思わない 63 3.9% 2.00 あまりそう思わない 6 3.6% 2.00 あまりそう思わない 7 1.3% 2.00
そう思わない 29 1.8% 1.00 そう思わない 1 0.6% 1.00 そう思わない 7 1.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1613 100.0% 4.12 0.91 総計 168 100.0% 4.40 0.79 総計 523 100.0% 4.40 0.79

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 203 15.7% 5.00 そう思う 35 29.2% 5.00 そう思う 241 51.6% 5.00
まあそう思う 135 10.4% 4.00 まあそう思う 9 7.5% 4.00 まあそう思う 59 12.6% 4.00
どちらともいえない 66 5.1% 3.00 どちらともいえない 2 1.7% 3.00 どちらともいえない 19 4.1% 3.00
あまりそう思わない 23 1.8% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00 あまりそう思わない 8 1.7% 2.00
そう思わない 10 0.8% 1.00 そう思わない 1 0.8% 1.00 そう思わない 3 0.6% 1.00
当てはまらない 860 66.3% 当てはまらない 73 60.8% 当てはまらない 137 29.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1297 100.0% 4.14 1.01 総計 120 100.0% 4.64 0.76 総計 467 100.0% 4.60 0.78

(14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 828 53.0% 5.00 そう思う 95 57.2% 5.00 そう思う 231 49.9% 5.00
まあそう思う 513 32.8% 4.00 まあそう思う 49 29.5% 4.00 まあそう思う 119 25.7% 4.00
どちらともいえない 98 6.3% 3.00 どちらともいえない 8 4.8% 3.00 どちらともいえない 34 7.3% 3.00
あまりそう思わない 36 2.3% 2.00 あまりそう思わない 4 2.4% 2.00 あまりそう思わない 7 1.5% 2.00
そう思わない 11 0.7% 1.00 そう思わない 5 3.0% 1.00 そう思わない 4 0.9% 1.00
当てはまらない 76 4.9% 当てはまらない 5 3.0% 当てはまらない 68 14.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1562 100.0% 4.42 0.78 総計 166 100.0% 4.40 0.93 総計 463 100.0% 4.43 0.80

(15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

0 0.0% 5.00 0 0.0% 5.00 0 0.0% 5.00
0 0.0% 4.00 0 0.0% 4.00 0 0.0% 4.00

自分の学科の専門科目である 82 5.1% 3.00 自分の学科の専門科目である 14 8.4% 3.00 自分の学科の専門科目である 48 9.2% 3.00
他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）16 1.0% 2.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）14 8.4% 2.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）14 2.7% 2.00
専門科目ではない（教養科目等） 1509 93.9% 1.00 専門科目ではない（教養科目等） 138 83.1% 1.00 専門科目ではない（教養科目等） 459 88.1% 1.00

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差

総計 1607 100.0% 1.11 0.45 総計 166 100.0% 1.25 0.60 総計 521 100.0% 1.21 0.59
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数学 物理 化学生物地学
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 833 76.7% 5.00 そう思う 641 77.0% 5.00 そう思う 122 74.4% 5.00
まあそう思う 202 18.6% 4.00 まあそう思う 144 17.3% 4.00 まあそう思う 33 20.1% 4.00
どちらともいえない 37 3.4% 3.00 どちらともいえない 34 4.1% 3.00 どちらともいえない 6 3.7% 3.00
あまりそう思わない 5 0.5% 2.00 あまりそう思わない 11 1.3% 2.00 あまりそう思わない 3 1.8% 2.00
そう思わない 9 0.8% 1.00 そう思わない 2 0.2% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1086 100.0% 4.70 0.64 総計 832 100.0% 4.70 0.63 総計 164 100.0% 4.67 0.64

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 700 64.9% 5.00 そう思う 530 63.9% 5.00 そう思う 113 68.9% 5.00
まあそう思う 293 27.2% 4.00 まあそう思う 229 27.6% 4.00 まあそう思う 35 21.3% 4.00
どちらともいえない 55 5.1% 3.00 どちらともいえない 54 6.5% 3.00 どちらともいえない 11 6.7% 3.00
あまりそう思わない 22 2.0% 2.00 あまりそう思わない 11 1.3% 2.00 あまりそう思わない 5 3.0% 2.00
そう思わない 9 0.8% 1.00 そう思わない 6 0.7% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1079 100.0% 4.53 0.76 総計 830 100.0% 4.53 0.74 総計 164 100.0% 4.56 0.75

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 31 2.9% 5.00 5時間 31 3.7% 5.00 5時間 2 1.2% 5.00
4時間 37 3.4% 4.00 4時間 66 7.9% 4.00 4時間 2 1.2% 4.00
3時間 124 11.5% 3.00 3時間 160 19.2% 3.00 3時間 6 3.7% 3.00
2時間 317 29.3% 2.00 2時間 258 31.0% 2.00 2時間 19 11.6% 2.00
1時間 487 45.0% 1.00 1時間 283 34.0% 1.00 1時間 106 64.6% 1.00
0時間 86 7.9% 0.00 0時間 34 4.1% 0.00 0時間 29 17.7% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1082 100.0% 1.66 1.08 総計 832 100.0% 2.04 1.16 総計 164 100.0% 1.10 0.86

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 270 25.0% 5.00 そう思う 253 30.4% 5.00 そう思う 45 27.4% 5.00
まあそう思う 198 18.4% 4.00 まあそう思う 192 23.1% 4.00 まあそう思う 35 21.3% 4.00
どちらともいえない 224 20.8% 3.00 どちらともいえない 185 22.3% 3.00 どちらともいえない 35 21.3% 3.00
あまりそう思わない 66 6.1% 2.00 あまりそう思わない 39 4.7% 2.00 あまりそう思わない 11 6.7% 2.00
そう思わない 57 5.3% 1.00 そう思わない 29 3.5% 1.00 そう思わない 5 3.0% 1.00
当てはまらない 264 24.5% 当てはまらない 133 16.0% 当てはまらない 33 20.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1079 100.0% 3.68 1.21 総計 831 100.0% 3.86 1.10 総計 164 100.0% 3.79 1.12

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 300 27.9% 5.00 そう思う 242 29.2% 5.00 そう思う 63 38.4% 5.00
まあそう思う 489 45.4% 4.00 まあそう思う 420 50.6% 4.00 まあそう思う 68 41.5% 4.00
どちらともいえない 161 15.0% 3.00 どちらともいえない 123 14.8% 3.00 どちらともいえない 25 15.2% 3.00
あまりそう思わない 92 8.6% 2.00 あまりそう思わない 34 4.1% 2.00 あまりそう思わない 7 4.3% 2.00
そう思わない 34 3.2% 1.00 そう思わない 11 1.3% 1.00 そう思わない 1 0.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1076 100.0% 3.86 1.02 総計 830 100.0% 4.02 0.85 総計 164 100.0% 4.13 0.86

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 362 33.6% 5.00 そう思う 317 38.2% 5.00 そう思う 81 49.4% 5.00
まあそう思う 430 39.9% 4.00 まあそう思う 349 42.0% 4.00 まあそう思う 62 37.8% 4.00
どちらともいえない 144 13.4% 3.00 どちらともいえない 109 13.1% 3.00 どちらともいえない 13 7.9% 3.00
あまりそう思わない 82 7.6% 2.00 あまりそう思わない 37 4.5% 2.00 あまりそう思わない 4 2.4% 2.00
そう思わない 59 5.5% 1.00 そう思わない 18 2.2% 1.00 そう思わない 4 2.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1077 100.0% 3.89 1.12 総計 830 100.0% 4.10 0.94 総計 164 100.0% 4.29 0.90

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 400 37.1% 5.00 そう思う 352 42.4% 5.00 そう思う 86 52.8% 5.00
まあそう思う 402 37.3% 4.00 まあそう思う 334 40.2% 4.00 まあそう思う 57 35.0% 4.00
どちらともいえない 121 11.2% 3.00 どちらともいえない 95 11.4% 3.00 どちらともいえない 12 7.4% 3.00
あまりそう思わない 73 6.8% 2.00 あまりそう思わない 21 2.5% 2.00 あまりそう思わない 3 1.8% 2.00
そう思わない 61 5.7% 1.00 そう思わない 18 2.2% 1.00 そう思わない 3 1.8% 1.00
当てはまらない 20 1.9% 当てはまらない 10 1.2% 当てはまらない 2 1.2%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1077 100.0% 3.95 1.13 総計 830 100.0% 4.20 0.90 総計 163 100.0% 4.37 0.85

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 418 38.8% 5.00 そう思う 367 44.2% 5.00 そう思う 89 54.6% 5.00
まあそう思う 388 36.0% 4.00 まあそう思う 343 41.3% 4.00 まあそう思う 56 34.4% 4.00
どちらともいえない 145 13.5% 3.00 どちらともいえない 73 8.8% 3.00 どちらともいえない 12 7.4% 3.00
あまりそう思わない 48 4.5% 2.00 あまりそう思わない 24 2.9% 2.00 あまりそう思わない 2 1.2% 2.00
そう思わない 47 4.4% 1.00 そう思わない 17 2.0% 1.00 そう思わない 1 0.6% 1.00
当てはまらない 31 2.9% 当てはまらない 6 0.7% 当てはまらない 3 1.8%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1077 100.0% 4.03 1.06 総計 830 100.0% 4.24 0.88 総計 163 100.0% 4.44 0.74

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 535 49.6% 5.00 そう思う 459 55.6% 5.00 そう思う 92 56.8% 5.00
まあそう思う 401 37.2% 4.00 まあそう思う 284 34.4% 4.00 まあそう思う 52 32.1% 4.00
どちらともいえない 122 11.3% 3.00 どちらともいえない 64 7.7% 3.00 どちらともいえない 16 9.9% 3.00
あまりそう思わない 16 1.5% 2.00 あまりそう思わない 11 1.3% 2.00 あまりそう思わない 2 1.2% 2.00
そう思わない 4 0.4% 1.00 そう思わない 8 1.0% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1078 100.0% 4.34 0.76 総計 826 100.0% 4.42 0.77 総計 162 100.0% 4.44 0.72

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 484 45.2% 5.00 そう思う 393 47.4% 5.00 そう思う 95 58.3% 5.00
まあそう思う 413 38.6% 4.00 まあそう思う 306 36.9% 4.00 まあそう思う 51 31.3% 4.00
どちらともいえない 110 10.3% 3.00 どちらともいえない 77 9.3% 3.00 どちらともいえない 13 8.0% 3.00
あまりそう思わない 38 3.5% 2.00 あまりそう思わない 33 4.0% 2.00 あまりそう思わない 4 2.5% 2.00
そう思わない 26 2.4% 1.00 そう思わない 20 2.4% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1071 100.0% 4.21 0.93 総計 829 100.0% 4.23 0.94 総計 163 100.0% 4.45 0.74

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 339 31.5% 5.00 そう思う 386 46.6% 5.00 そう思う 80 49.4% 5.00
まあそう思う 261 24.3% 4.00 まあそう思う 235 28.3% 4.00 まあそう思う 35 21.6% 4.00
どちらともいえない 194 18.0% 3.00 どちらともいえない 92 11.1% 3.00 どちらともいえない 21 13.0% 3.00
あまりそう思わない 33 3.1% 2.00 あまりそう思わない 19 2.3% 2.00 あまりそう思わない 3 1.9% 2.00
そう思わない 21 2.0% 1.00 そう思わない 8 1.0% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 228 21.2% 当てはまらない 89 10.7% 当てはまらない 23 14.2%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1076 100.0% 4.02 1.00 総計 829 100.0% 4.31 0.86 総計 162 100.0% 4.38 0.82

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 339 31.7% 5.00 そう思う 302 36.5% 5.00 そう思う 67 41.1% 5.00
まあそう思う 487 45.5% 4.00 まあそう思う 380 45.9% 4.00 まあそう思う 70 42.9% 4.00
どちらともいえない 149 13.9% 3.00 どちらともいえない 108 13.0% 3.00 どちらともいえない 18 11.0% 3.00
あまりそう思わない 58 5.4% 2.00 あまりそう思わない 25 3.0% 2.00 あまりそう思わない 6 3.7% 2.00
そう思わない 38 3.5% 1.00 そう思わない 13 1.6% 1.00 そう思わない 2 1.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1071 100.0% 3.96 1.00 総計 828 100.0% 4.13 0.86 総計 163 100.0% 4.19 0.86

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 163 18.5% 5.00 そう思う 191 27.3% 5.00 そう思う 23 17.6% 5.00
まあそう思う 129 14.7% 4.00 まあそう思う 124 17.7% 4.00 まあそう思う 10 7.6% 4.00
どちらともいえない 38 4.3% 3.00 どちらともいえない 35 5.0% 3.00 どちらともいえない 7 5.3% 3.00
あまりそう思わない 10 1.1% 2.00 あまりそう思わない 5 0.7% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 4 0.5% 1.00 そう思わない 4 0.6% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 535 60.9% 当てはまらない 340 48.6% 当てはまらない 91 69.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 879 100.0% 4.27 0.86 総計 699 100.0% 4.37 0.80 総計 131 100.0% 4.40 0.77

(14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 424 40.7% 5.00 そう思う 366 47.3% 5.00 そう思う 91 56.9% 5.00
まあそう思う 388 37.2% 4.00 まあそう思う 251 32.5% 4.00 まあそう思う 58 36.3% 4.00
どちらともいえない 103 9.9% 3.00 どちらともいえない 56 7.2% 3.00 どちらともいえない 7 4.4% 3.00
あまりそう思わない 48 4.6% 2.00 あまりそう思わない 11 1.4% 2.00 あまりそう思わない 2 1.3% 2.00
そう思わない 31 3.0% 1.00 そう思わない 14 1.8% 1.00 そう思わない 1 0.6% 1.00
当てはまらない 48 4.6% 当てはまらない 75 9.7% 当てはまらない 1 0.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1042 100.0% 4.13 0.99 総計 773 100.0% 4.35 0.85 総計 160 100.0% 4.48 0.70

(15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

0 0.0% 5.00 0 0.0% 5.00 0 0.0% 5.00
0 0.0% 4.00 0 0.0% 4.00 0 0.0% 4.00

自分の学科の専門科目である 761 71.3% 3.00 自分の学科の専門科目である 616 74.3% 3.00 自分の学科の専門科目である 36 22.0% 3.00
他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）29 2.7% 2.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）22 2.7% 2.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）12 7.3% 2.00
専門科目ではない（教養科目等） 278 26.0% 1.00 専門科目ではない（教養科目等） 191 23.0% 1.00 専門科目ではない（教養科目等） 116 70.7% 1.00

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差

総計 1068 100.0% 2.45 0.88 総計 829 100.0% 2.51 0.84 総計 164 100.0% 1.51 0.83
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情報 外国語
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 518 80.3% 5.00 そう思う 1407 81.7% 5.00 そう思う 5257 78.1% 5.00
まあそう思う 94 14.6% 4.00 まあそう思う 248 14.4% 4.00 まあそう思う 1128 16.8% 4.00
どちらともいえない 25 3.9% 3.00 どちらともいえない 42 2.4% 3.00 どちらともいえない 259 3.8% 3.00
あまりそう思わない 5 0.8% 2.00 あまりそう思わない 20 1.2% 2.00 あまりそう思わない 78 1.2% 2.00
そう思わない 3 0.5% 1.00 そう思わない 5 0.3% 1.00 そう思わない 38 0.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 645 100.0% 4.73 0.61 総計 1722 100.0% 4.76 0.58 総計 6731 100.0% 4.70 0.65

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 424 65.9% 5.00 そう思う 1305 75.8% 5.00 そう思う 4633 68.7% 5.00
まあそう思う 173 26.9% 4.00 まあそう思う 346 20.1% 4.00 まあそう思う 1626 24.1% 4.00
どちらともいえない 31 4.8% 3.00 どちらともいえない 52 3.0% 3.00 どちらともいえない 347 5.1% 3.00
あまりそう思わない 12 1.9% 2.00 あまりそう思わない 16 0.9% 2.00 あまりそう思わない 106 1.6% 2.00
そう思わない 3 0.5% 1.00 そう思わない 3 0.2% 1.00 そう思わない 35 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 643 100.0% 4.56 0.71 総計 1722 100.0% 4.70 0.59 総計 6747 100.0% 4.59 0.71

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 18 2.8% 5.00 5時間 14 0.8% 5.00 5時間 135 2.0% 5.00
4時間 29 4.5% 4.00 4時間 32 1.9% 4.00 4時間 202 3.0% 4.00
3時間 90 13.9% 3.00 3時間 126 7.3% 3.00 3時間 629 9.3% 3.00
2時間 240 37.2% 2.00 2時間 414 24.0% 2.00 2時間 1557 23.1% 2.00
1時間 258 39.9% 1.00 1時間 974 56.6% 1.00 1時間 3204 47.5% 1.00
0時間 11 1.7% 0.00 0時間 162 9.4% 0.00 0時間 1025 15.2%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 646 100.0% 1.88 1.01 総計 1722 100.0% 1.38 0.88 総計 6752 100.0% 1.43 1.07

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 182 28.3% 5.00 そう思う 578 33.7% 5.00 そう思う 1978 29.4% 5.00
まあそう思う 170 26.4% 4.00 まあそう思う 429 25.0% 4.00 まあそう思う 1398 20.8% 4.00
どちらともいえない 117 18.2% 3.00 どちらともいえない 305 17.8% 3.00 どちらともいえない 1378 20.5% 3.00
あまりそう思わない 39 6.1% 2.00 あまりそう思わない 53 3.1% 2.00 あまりそう思わない 308 4.6% 2.00
そう思わない 22 3.4% 1.00 そう思わない 40 2.3% 1.00 そう思わない 233 3.5% 1.00
当てはまらない 113 17.6% 当てはまらない 311 18.1% 当てはまらない 1435 21.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 643 100.0% 3.85 1.10 総計 1716 100.0% 4.03 1.02 総計 6730 100.0% 3.86 1.12

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 207 32.0% 5.00 そう思う 716 41.6% 5.00 そう思う 2530 37.5% 5.00
まあそう思う 321 49.7% 4.00 まあそう思う 811 47.1% 4.00 まあそう思う 3069 45.5% 4.00
どちらともいえない 92 14.2% 3.00 どちらともいえない 141 8.2% 3.00 どちらともいえない 785 11.6% 3.00
あまりそう思わない 23 3.6% 2.00 あまりそう思わない 38 2.2% 2.00 あまりそう思わない 262 3.9% 2.00
そう思わない 3 0.5% 1.00 そう思わない 16 0.9% 1.00 そう思わない 98 1.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 646 100.0% 4.09 0.80 総計 1722 100.0% 4.26 0.78 総計 6744 100.0% 4.14 0.87

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 266 41.5% 5.00 そう思う 865 50.4% 5.00 そう思う 3111 46.3% 5.00
まあそう思う 267 41.7% 4.00 まあそう思う 601 35.0% 4.00 まあそう思う 2477 36.9% 4.00
どちらともいえない 79 12.3% 3.00 どちらともいえない 141 8.2% 3.00 どちらともいえない 688 10.2% 3.00
あまりそう思わない 16 2.5% 2.00 あまりそう思わない 82 4.8% 2.00 あまりそう思わない 282 4.2% 2.00
そう思わない 13 2.0% 1.00 そう思わない 28 1.6% 1.00 そう思わない 155 2.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 641 100.0% 4.18 0.89 総計 1717 100.0% 4.28 0.92 総計 6713 100.0% 4.21 0.95

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 334 51.9% 5.00 そう思う 848 49.5% 5.00 そう思う 3132 46.6% 5.00
まあそう思う 231 35.9% 4.00 まあそう思う 588 34.3% 4.00 まあそう思う 2382 35.4% 4.00
どちらともいえない 55 8.5% 3.00 どちらともいえない 143 8.3% 3.00 どちらともいえない 640 9.5% 3.00
あまりそう思わない 8 1.2% 2.00 あまりそう思わない 70 4.1% 2.00 あまりそう思わない 233 3.5% 2.00
そう思わない 8 1.2% 1.00 そう思わない 40 2.3% 1.00 そう思わない 165 2.5% 1.00
当てはまらない 8 1.2% 当てはまらない 24 1.4% 当てはまらない 168 2.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 644 100.0% 4.38 0.80 総計 1713 100.0% 4.26 0.95 総計 6720 100.0% 4.23 0.94

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 318 49.5% 5.00 そう思う 929 54.1% 5.00 そう思う 3263 48.5% 5.00
まあそう思う 239 37.2% 4.00 まあそう思う 563 32.8% 4.00 まあそう思う 2327 34.6% 4.00
どちらともいえない 56 8.7% 3.00 どちらともいえない 132 7.7% 3.00 どちらともいえない 601 8.9% 3.00
あまりそう思わない 11 1.7% 2.00 あまりそう思わない 41 2.4% 2.00 あまりそう思わない 191 2.8% 2.00
そう思わない 11 1.7% 1.00 そう思わない 36 2.1% 1.00 そう思わない 144 2.1% 1.00
当てはまらない 7 1.1% 当てはまらない 15 0.9% 当てはまらない 202 3.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 642 100.0% 4.33 0.84 総計 1716 100.0% 4.36 0.89 総計 6728 100.0% 4.28 0.91

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 379 59.1% 5.00 そう思う 970 56.7% 5.00 そう思う 3724 55.4% 5.00
まあそう思う 204 31.8% 4.00 まあそう思う 535 31.3% 4.00 まあそう思う 2206 32.8% 4.00
どちらともいえない 53 8.3% 3.00 どちらともいえない 166 9.7% 3.00 どちらともいえない 640 9.5% 3.00
あまりそう思わない 2 0.3% 2.00 あまりそう思わない 29 1.7% 2.00 あまりそう思わない 94 1.4% 2.00
そう思わない 3 0.5% 1.00 そう思わない 10 0.6% 1.00 そう思わない 52 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 641 100.0% 4.49 0.70 総計 1710 100.0% 4.42 0.78 総計 6716 100.0% 4.41 0.78

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 335 52.3% 5.00 そう思う 979 57.2% 5.00 そう思う 3607 53.8% 5.00
まあそう思う 228 35.6% 4.00 まあそう思う 532 31.1% 4.00 まあそう思う 2248 33.5% 4.00
どちらともいえない 51 8.0% 3.00 どちらともいえない 128 7.5% 3.00 どちらともいえない 541 8.1% 3.00
あまりそう思わない 17 2.7% 2.00 あまりそう思わない 45 2.6% 2.00 あまりそう思わない 199 3.0% 2.00
そう思わない 10 1.6% 1.00 そう思わない 28 1.6% 1.00 そう思わない 110 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 641 100.0% 4.34 0.85 総計 1712 100.0% 4.40 0.86 総計 6705 100.0% 4.35 0.87

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 290 45.1% 5.00 そう思う 827 48.2% 5.00 そう思う 2910 43.3% 5.00
まあそう思う 176 27.4% 4.00 まあそう思う 421 24.5% 4.00 まあそう思う 1680 25.0% 4.00
どちらともいえない 67 10.4% 3.00 どちらともいえない 185 10.8% 3.00 どちらともいえない 833 12.4% 3.00
あまりそう思わない 18 2.8% 2.00 あまりそう思わない 30 1.7% 2.00 あまりそう思わない 139 2.1% 2.00
そう思わない 14 2.2% 1.00 そう思わない 19 1.1% 1.00 そう思わない 83 1.2% 1.00
当てはまらない 78 12.1% 当てはまらない 233 13.6% 当てはまらない 1083 16.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 643 100.0% 4.26 0.96 総計 1715 100.0% 4.35 0.87 総計 6728 100.0% 4.27 0.90

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 311 48.7% 5.00 そう思う 675 39.3% 5.00 そう思う 2702 40.2% 5.00
まあそう思う 254 39.8% 4.00 まあそう思う 718 41.8% 4.00 まあそう思う 2820 42.0% 4.00
どちらともいえない 55 8.6% 3.00 どちらともいえない 202 11.8% 3.00 どちらともいえない 804 12.0% 3.00
あまりそう思わない 11 1.7% 2.00 あまりそう思わない 72 4.2% 2.00 あまりそう思わない 248 3.7% 2.00
そう思わない 7 1.1% 1.00 そう思わない 49 2.9% 1.00 そう思わない 146 2.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 638 100.0% 4.33 0.79 総計 1716 100.0% 4.11 0.96 総計 6720 100.0% 4.14 0.92

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 128 24.1% 5.00 そう思う 315 22.8% 5.00 そう思う 1299 23.6% 5.00
まあそう思う 81 15.2% 4.00 まあそう思う 170 12.3% 4.00 まあそう思う 717 13.0% 4.00
どちらともいえない 25 4.7% 3.00 どちらともいえない 36 2.6% 3.00 どちらともいえない 228 4.1% 3.00
あまりそう思わない 5 0.9% 2.00 あまりそう思わない 18 1.3% 2.00 あまりそう思わない 69 1.3% 2.00
そう思わない 3 0.6% 1.00 そう思わない 7 0.5% 1.00 そう思わない 32 0.6% 1.00
当てはまらない 290 54.5% 当てはまらない 837 60.5% 当てはまらない 3163 57.4%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 532 100.0% 4.35 0.84 総計 1383 100.0% 4.41 0.85 総計 5508 100.0% 4.36 0.87

(14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 327 52.7% 5.00 そう思う 892 54.5% 5.00 そう思う 3254 50.6% 5.00
まあそう思う 208 33.5% 4.00 まあそう思う 500 30.5% 4.00 まあそう思う 2086 32.5% 4.00
どちらともいえない 48 7.7% 3.00 どちらともいえない 113 6.9% 3.00 どちらともいえない 467 7.3% 3.00
あまりそう思わない 11 1.8% 2.00 あまりそう思わない 37 2.3% 2.00 あまりそう思わない 156 2.4% 2.00
そう思わない 2 0.3% 1.00 そう思わない 16 1.0% 1.00 そう思わない 84 1.3% 1.00
当てはまらない 25 4.0% 当てはまらない 80 4.9% 当てはまらない 378 5.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 621 100.0% 4.42 0.75 総計 1638 100.0% 4.42 0.81 総計 6425 100.0% 4.37 0.84

(15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

0 0.0% 5.00 0 0.0% 5.00 0 0.0% 5.00
0 0.0% 4.00 0 0.0% 4.00 0 0.0% 4.00

自分の学科の専門科目である 384 59.8% 3.00 自分の学科の専門科目である 515 30.1% 3.00 自分の学科の専門科目である 2456 36.6% 3.00
他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）38 5.9% 2.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）28 1.6% 2.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）173 2.6% 2.00
専門科目ではない（教養科目等） 220 34.3% 1.00 専門科目ではない（教養科目等） 1169 68.3% 1.00 専門科目ではない（教養科目等） 4080 60.8% 1.00

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差

総計 642 100.0% 2.26 0.94 総計 1712 100.0% 1.62 0.92 総計 6709 100.0% 1.76 0.96

総計
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